

## Uradni razpisi učiteljskih služb.

Št. 1379.

Kranjsko.

Na meščanski šoli v Krškem z nemškim učnim jezikom je provizorično popolniti za šolsko leto 1904/1905 mesto učitelja za jezikovno-zgodovinsko strokovno skupino z zakonitimi dohodki.

Pravilno opremljene prošnje naj se do 25. avgusta t. l. tu vlagajo.

C. kr. okrajni šolski svet v Krškem, dne 7. avgusta 1904.

Z. 994.

An der vierklassigen Volksschule in Sagor gelangt eine Lehrstelle zur definitiven Besetzung. Es wird nur auf männliche Bewerber reflektiert; der betreffende Lehrer wird die Schulleitung provisorisch übernehmen. — Für die Dauer der Besorgung der Leitungsgeschäfte wird er auf den Genuß der Naturalwohnung Anspruch haben und wird ihm die entsprechende Remuneration bewilligt werden.

Gesuche sind im vorgeschriebenen Dienstwege bis 15. September d. J. hieramts einzubringen.

K. k. Bezirksschulrat Littai, am 8. August 1904.

Z. 1675.

An der einklassigen Volksschule in Birkendorf ist mit Beginn des Schuljahres 1904/5 die erledigte Lehrer- und Leiterstelle mit den gesetzmäßigen Bezügen nebst dem Genusse einer Naturalwohnung definitiv oder provisorisch zu besetzen.

Die gehörig belegten Gesuche sind im vorgeschriebenen Wege bis zum 1. September 1904 hieramts einzubringen.

K. k. Bezirksschulrat Krainburg, am 8. August 1904.

Z. 1695.

An der vierklassigen Mädchen-Volksschule in Neumarkt ist mit Beginn des Schuljahres 1904/5 eine Lehrstelle mit den gesetzmäßigen Bezügen definitiv zu besetzen.

Die gehörig belegten Gesuche sind im vorgeschriebenen Wege bis zum 3. September 1904 hieramts einzubringen.

K. k. Bezirksschulrat Krainburg, am 9. August 1904.

Z. 1736.

An der zweiklassigen Volksschule in Selzach ist mit Beginn des Schuljahres 1904/5 eine dritte provisorische Lehrstelle mit den gesetzmäßigen Bezügen zu besetzen. Dieser provisorisch angestellte Lehrer wird auch während des ganzen Schuljahres zweimal wöchentlich den Unterricht an der Excurrendoschule in Podlonk zu besorgen haben, wofür ihm außer dem Gehalt eine Remuneration von 400 K jährlich bezahlt werden wird.

Die gehörig belegten Gesuche sind im vorgeschriebenen Wege bis zum 3. September 1904 hieramts einzubringen.

K. k. Bezirksschulrat Krainburg, am 17. August 1904.

## Slovenski učitelj v Trstu

želi dati svojega 9letnega sina radi šibkega zdravja na deželo h kakemu gosp. stanovskemu tovarišu. V zameno je pripravljen vzeti v popolno oskrbo njegovega, kjer bi imel priliko pohajati pripravnico za srednje šole, gimnazijo, realko ali kako drugo šolo v Trstu. Potrebna pojasnila daje iz prijaznosti gospod Luka Jelenc v Ljubljani.



Ne zabite  
„Učiteljskega  
konvikta!“

Izšel bo v zalogi R. Šeberja v Postojni

## Ročni zapisnik

z imenikom ljudskih šol in učiteljskega osebja na Kranjskem, Južno-Štajerskem in Primorskem

in z osebnim staležem kranjskega ljudsko-šolskega učiteljstva

za šolsko leto 1904/05. XI. letnik.

Sestavil Štefan Primožič.

Cena: Za 75 učencev kron 1.40, za 100 učencev kron 1.50, za 125 učencev kron 1.60, za 150 učencev kron 1.70. Naročnikom šolskih tiskovin 40 vin. ceneje.

Obenem priporoča gorenja tvrda slavim šolskim vodstvom svojo

zalogo uradnih šolskih tiskovin,

raznih poštnih in drugih tiskovin, katere se rabijo v šoli kot učilo.

## Poziv.

C. kr. deželni šolski svet kranjski je izdal ravnokar posebno odredbo zaradi preosnove risanja s posebnim ozirom na risanje »po naravi«.

Na podlagi tega odloka so posamezni c. kr. okr. šolski sveti, recte nadzorniki določili posamezne učitelje, ki jim pripade naloga, prihodnje šolsko leto posvetiti preosnovi risanja ter o tem pozneje poročati.

Ker je pa tudi moja malenkost doletela čast, da moram posebno pozornost\*) obrniti risanju s posebnim ozirom na risanje »po naravi«, si dovoljujem stopiti pred vse one »so-trpine«, ki jih je doletela ista čast — to pa edino le zato, da pokažemo še ostalim pesimistom in neverjetnim Tomažem, kaj se da doseči v risanju »po naravi« in da bomo v ta namen postopali enotno — s sledečo prošnjo:

Do konca tega meseca — ali pa vsaj do 10. septembra t. l. naj mi blagovoli vsak onih »izbranih« poročati svoje mnenje o preosnovi risanja. To mnenje naj se naslanja nekako na te-le točke:

a) Ali naj se prične risati »po naravi« že na najnižji stopnji, oziroma kdaj?

b) Ali naj se postopa pri tem risanju po Prangovi, Kulstrunkovi ali kakih drugih metodi, ali pa po kombinirani metodi Prang-Kulstrunk.

c) Ali naj se rabijo pri risanju tudi barve, barvasti svinčniki, kreda, oglje in raznobarven papir?

č) Kaj naj se riše? — Tu naj se snov razdeli na posamezne razrede, oziroma oddelke.

Na podlagi vseh do 10. septembra došlih izjav sestavi podpisani nekak podroben učni načrt ter ga dopošlje vsem zglašencem v najkrajšem času v eventualno uporabo.

Podpisani pa obenem javlja, da ne usiljuje tega svojega skromnega mnenja prav nikomur; komur je pa na srcu pravi uspeh šolstva — posebne nagrade in pohvale itak ne pričakujemo niti od te niti od druge strani — ta se bo gotovo radovoljno odzval mojemu pozivu.

Dolenji Logatec, dne 12. avgusta 1904.

Ivan Šega.

\*) Ali pa boste tudi posebno nagrajeni za ta trud?

Uredn.

„Učiteljski tovariš“ izhaja 1., 10. in 20. dne vsakega meseca ter stoji vse leto 8 K, pol leta 4 K, četrt leta 2 K. Spisi naj se blagovolijo pošiljati samo pod naslovom: Uredništvo „Učiteljskega tovarša“ v Idriji. Naročnino pa prejema gosp. Frančišek Črnagoj, nadučitelj v Ljubljani (Barje). — Vse pošiljave naj se pošiljajo franko. — Oznanila in poslanice se računajo za stran 30 K, pol strani 16 K, 1/3 strani 10 K, 1/4 strani 8 K, 1/8 strani 4 K; manjši inserati po 20 h petit-vrsta. Večkratno objavljanje po dogovoru. Priloge poleg poštnine 6 K

Izdajatelj in odgovorni urednik Radivoj Koréne. — Last in založba „Zaveze avstrijskih jugoslovanskih učiteljskih društev“. Tiska „Narodna tiskarna“ v Ljubljani.